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Ho va tén thi sinhi. ..o Phong thi: .............. SBD:iei
Cau 1: Gi4 tri cuc tiéu Yer clia ham 6 y=x"-3x"+4 1a
Ay =1. B. y.,=0. C.y,=4. D. y,=2.

Chu 2: Gia tri cta bidu thie B =5""25".125"" bing
A. 625. B. 125. C.25. D. 5.

3 4 )
CAu 3: Cho g, b 1a hai sb thuc duong khac 1 thoa mén a* <a®; log, g <log, 251— Khang dinh nao sau day

la dling?
A a>Lb>1. B.0<a<l;b>1. C. 0<a<l0<b<l. D. a>1,0<b<l.

CAu 4: Cho ham s6 y = f(x) lién tuc trén [—1;3] va ¢ bang bién thién
X -1 2 3
y - 0+
2 — =5
Y T _2/

Khéng dinh ndo sau déy 14 khang dinh dtng?
A. Gié tri nho nhét ctia ham s trén [-1;3] bang -1.
B. Gia tri nho nhit ctia ham s6 trén [~1;3] bing 2.
C. Gié tri 16n nhét ctia ham s trén [~1;3] bang 3.
D. Gié tri nho nhét clia ham s6 trén [~1;3] bang 2.

3x-1

CAu 5: D) thi ham sb y= " c6 dudng tiém cén dung la
X+

A y=-1 B. y=3. C. x=-1 D. x=2.
Cau 6: Ham s§ y =3x" +2 dong bién trén khoang nao sau day?

A. (03400 . B. {—oo;—%j . C. (—%ﬁooj. D. (-o0;0).
CAu 7: Sb giao diém cia dudng thang (a’) cy=x+1vaduongcong y=x’+11a

A. 0. B. 1. C.2. D.3.

Cau 8: Goi M, m 14n lugt 1a gid tri 16n nhat va gid trj nho nhit cia ham s§ f(x) =e*(x—1)—x trén doan
[0; 2]. Khéng dinh nao sau ddy ding?
A M+m=e'-6. B. M+m=¢"~In*2+In4.
C.M+m=¢"-1n*2+In4-8. D. M+m=e*-1n*2+In4-6.
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Cau 9: Bidu thtc Q=+/a*Ja® (véi a>0; a=1). Pang thirc ndo sau day ding?

5

7
A O=a*. B. O=a*.

SRRV

0 0 C.0=a’.
Cau 10: Pudng cong & hinh bén (Hinh 1) 1a d6 thi ctia mot
ham s trong bén ham s6 duoc liét ké trong bén phuong
én A, B, C, D dudi day. Hoi d6 13 ham sb nao?

A y=—x+3x+2. B. y=x"+3x+2.

C.y=x -3x+2. D. y=-x"-3x+2.

( Hinh 1)

CAu 11: Tt ca cac gid tri cta tham s& m déham sé y = x° —mx? + 3x+4 ddng bién trénR 14

A, 2<m<2. B. 3<m<3. C. m=23. D. m<-3.
CAu 12: Cho ham sb y = f(x) ¢6 dao ham cép hai trén (a;8) v&'x, € (a;b) . Khang dinh ndo sau day la
khing dinh dtng?

A.Néu f'(x,)=0 va f"(x,) >0 thivx, ladiém cuc tiéu ciia ham so.

B. Néu ham s dat cyc tiéu tai diém . thi F(x)=0 va f"(x,)>0.

C.Néu f'(x,)=0 va £"(x)<0 thi x, la diém cuc tiéu cia ham sb.

D. Néu x, ladiém cuc tri cia ham sb thi f'(x,)=0 va f"(x,) = 0.
Cau 13: Cho hinh chép S.ABC c6 day ABC la tam gidc vudng céan tai B va B4A=BC=a. Canh bén
SA = a3 vudng géc v6i mit phing (ABC). Thé tich ctia khdi chép S.4BC 1a

3 3 3
A.V:"f. B.V:"f . C.V:a;/g . D.V=a\3.

CAu 14: Cho ¢ >0,a #1. Ménh d nao sau diy diing?

A.Ham s y=a" v&i a>1 nghich bién trén tép R.

B.Ham sé y=a* véi 0<a <1 ddng bién trén tip R.

o : N ‘
C.Do6 thi haithamsd y=a";y = [—j ludn nam phia trén truc hoanh.
a

A : B A X M ’ A ‘ 5 A : N A 1 : M ’ re
D. DO thi ham s60 y =a" nam phia trén truc hoanh va do thi ham s6 y= (—j nam phia dudi truc
a

hoanh.
Ciu 15: Khing dinh ndo sau diy SAI?

A. Thé tich cta khdi cAu co bankinh R 14 V = gﬁzf .

B. Dién tich ctia mit cu ¢6 ban kinh R 1a S =47R*.
C. Thé tich ctia khéi tru c6 ban kinh d4y R va chidu cao 7 1a V = zRh.

D. Thé tich cia khéi nén ¢6 ban kinh ddy R va chiducao 7 14 V = %ﬂ'zR?'h .
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Cau 16: Cho hinh hdp dimg ABCD.A'B'C'D' ¢6 diy ABCD la hinh thoi canh bing a, géc A =60° va
canh bén AA'=2a. Thé tich cta khdi hop ABCD.AB'CD' 1a
3 /q 3 /5
A.V:a(;/;. B.V:a;/;. C.V=a3. D.V=243.
Céu 17: Thiét dién qua truc ctia mot hinh tru 1a mdt hinh vudng cé chu vi 8a . Dién tich xung quanh cua
hinh tru d6 [a
A. S, =2ra’. B. S, =4ra’. C. S, =8za’. D. S =4a’.

xq

CAu 18: Cho mét hinh nén cé ban kinh ddy R =a, dudng sinh tao véi mat day mdt goc 45°. Dién tich
xung quanh ctia hinh nén la

ra*\2

A. S, =nd. B. S, =——5— C.S,=ra*V2.  D.S,=ra\2.
Ciu 19: Cho log; 2 =a; log,5=5 . Biéu dién log, 500 theo a va b la
A. 6a+4b. B. 4a+6b. C. %a+b. D. a+%b.

Chu 20: Trong khdéng gian véi hé truc toa dd Oxyz, cho tor dién ABCD c6 A(1;0;0); B(0;1:1);
C(2;1;0); D(0;1;3). Thé tich cta khéi tr dién ABCD la
4 1 2

A V=4, B.V=-—. C.V==. D.V=—.
3 3 3

Cau 21: Trong khong gian vai hé truc toa d6 Oxyz, cho tam gidc ABC c6 A(3;-1;2); B(0;1;1);
C(-336;0) . Khoang céch tir trong tdm tam gidc ABC dén trung diém canh AC 13

A.d:l. B.d:ﬁ, C.dzﬁ. D.d=2.
2 2 2

log, (4x)+10g2§

Cau 22: Cho log, x = L knids gid tri biéu thic P=—— bing
2 x"—log 5 x
AL B. 1. c.d D. 2.
7 7
CAu 23: Tét ca cdc gia tri ca tham s6 m dé phuong trinh x* +3x* =2 =m c6 ba nghiém thuc phan biét 12
m>72
A. . B. 2<m<?2. C. 2<m<0,. D. O0<m<?2,
m<—2

CAu 24: Gi4 tri 16n nhit chaham s6 y=x—+1-x* 14
A. -1 B. 2. C. 1. D. 2.

Ciu 25: Goi (C) 1a dd thi cia ham s6 y = x—“_” va M 1a mot didm thude (C) c6 tung 49 bang 3. Toa dd
cla diém M 1a '

A. (0;3). B. (4,3). C. (3;3). D. (2;3).
Ciau 26: Cho (C) 1a @b thi cia ham s y=x* =3x* +5x+3 va (A) 14 tiép tuyén cua (C) ¢6 hé sb gbc nho
nhét. Trong cac diém sau day diém nao thugc (A)?

A. M(0;3). B. N(-12). C. P(3;0). D. 0(2-1).
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A .7 . o A A \ A 3 2 ’ . A . 2 ~
Cau 27: Gi4 tri cua tham s6 m d¢ ham s0 y = x* — 3x~ + mx — 1 ¢c6 hai diém cuyc trl x1, X2 thoa mén

K+ =614
A -l B. 3. C. 1. D. -3.
Ciu 28: Tép x4c dinh clia ham s6 y =log(3x—2x") 1

A. (o;i . B. —3;0]. C. [—oo;-iju(o;m .
2 2 2

Ciu 29: Phuong trinh In(2x+1)=1 c6 nghiém la

S—
=i

N
8

=
C
TN
| W
+

8
~

A.x=6—+1. B.x:i:—l—. C. ng. D.x-——g.
2 2 2 2
Ciu 30: Dao ham ciia ham s6 y =In(x* +3) 1a
X 2x 2x 2x
A y'= . By =—"—" . C. y'=—==. Doy ==t
Y I Y (¥ +3)In2 Y T3 J In(x +3)
CAu 31: Tap xac dinh ctia ham sé y = x7""° —log,(x+2017) la
A. (=2017;+0)\ {0}, B. (-2017;+). C.D'=(0;+0). D.(-2017;0).
CAu 32: Tap nghiém phuong trinh 5°* 6.5 +125=0 1a
A S={21}. B. §={1}. C. §={2}. D.S=a.

Ciu 33: Bit. phuong trinh log, < log, (x - 1) twong duong véi bt phuong trinh nao sau day?

~ (x—l).

C. log, x <log, (x-1). D. log, x <2log; (x—1).

4 2 2

A. log, x <log, x—log, 1. B. 2log, x<log
2 4 4 2

[SSRRVS]

|

, x’+5
Céu 34: Bét phuong trinh (v2] 227" 06 t4p nghiém 13
A. R\(-1;3). B. R\[-1;3]. C. [-13]. D. R.
Chu 35: Tong binh phuong cic nghiém ctia phuong trinh log, x +log; x =1+log, x.log; x bang
A2, B.5. C. 13. D. 25.
CAu 36: Gi4 tri ndo ctia m thi bt phuong trinh log, (3x2 —2mx—m’ —2m +4) >1+1log, (x2 + 2) nghiém
ding vé1 Yxe R ?
m<—1
. B. -1<m<0. C.0<m<l. D. m<-L
m>0
CAu 37: Cho hinh chép S.ABCD c6 ddy ABCD 1a mét hinh thoi, AC =4a, BD =2a. Mit chéo SBD nam
trong mat phing vuéng goc v6i mit phing (ABCD) va SB=a3;SD=a. Thé tich cta khdi chép
S.ABCD la

8a3\/§ 4a3\/§ 2a3\/§

A V= - B.V= - C.V= — D.V=2a3.
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Cau 38: Cho hinh chép déu S.ABCD c6 canh déy bang 2, khoang cach tir tdm cuia day dén mat bén bing

2

— Tha tich cua khédi chop S.4BCD 1a

A V= B. V= C.V= V=4,

Lu-l e

u)-| —

W) [ ()
o/

Cau 39 Cho hinh hop chit nhét c6 dudng chéo d =av21 va dd dai ba kich thudc cua né lap thanh mot
cép s6 nhan véi cong bdi g =2 . Thé tich ctia khdi hop chit nhat 1a

3
A V=84 B. V=64, C. V~4% D.Vzg%.

Ciu 40: Cho hinh chép S.ABC co thé tich ¥ =8. M, N 1a hai diém sao cho SM =3MC; SB= 2SN va
dién tich tam gidc AMN béng 2. Khoang céch tir dinh S dén mét phiang (4MN) 1a
9 3
A d==. B.d=9. C.d==. D. d=6.
2 2

Cau 41: Mot hinh choép tir gidc ddu 6 dinh tring v6i dinh'etia mot hinh nén va cac dinh con lai cua day
hinh chép nim trén dudng tron déy cta hinh nén. Goi ¥ thé tich khdi chép tr gide déu, V, 1a thé tich ctia

L., ~ ... K v, ..
khéi noén trén thi ti 6 k=—2X 1a

A.kzl. B.k:l. C. k=2. D. k=6.
6 2
CAu 42: Cho khdi cawngoat tiép khéi hop chit nhat ¢ ba kich thude lan luot 1a a, 2a, 2a. Thé tich cua

khoi cau la

3 2
A.V:9”2" . B. V =3674". C.V=9”2“ . D.V=187d".

CAu 43: Trong khong gian v6i hé truc toa o Oxyz, cho A(1;1;1);B(2;1;-1); C(0;4;6). Piém M di
dong trén truc hoanh Ox . Toa do diém M d& P =|MA+ MB+ MC| dat gi tri nho nhat 14

A M(1;2:2). B. M (1;0;0). C. M (0:1;0). D. M(~1:0;0).

Ciu 44: Cho tir dién du ABCD c6 bén kinh mit cdu ngoai tiép tir dién 14 a. Thé tich ctia khéi tir dién déu
ABCD 1a

3 3 3 3
LA B =3 Cyh3e N AL
27 9 27 3
Cau 45: D) thi ham 6 y=x* —2mx* +m+1 c6 ba diém cuc tri tao thanh mot tam giac c6 dién tich bang
32 khi

A m=33. B. m=1. C.m=2. D. m=4.

(2m* =1)tanx
tan® x +tanx +1

Cau 46: T4t ca céc gia tri cua m dé hamsd y = nghich bién trén khoang (O;%} la

A. -

IA
3
IA

- -

B. m<——1— hodc m>—1—.
J2

NG

D. 0<m<—1—.

J2

0
!

Si- sl

A
3
A
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CAu 47: Mot ngon hai dang dat tai vi tri 4 cach bo bién mot

N A
khoang AB=>5(km). Trén bo bién c6 mdt cai kho ¢ vi tri C \
\
cdch B mot khoang 7(fm). Ngudi canh hai dang c6 thé cheéo do \
. ” y . . Skm
tt A dén diém M trén bo bién v6i van toc 4km/ h roi di b >
dén C véi van tbe 6km/h (Hinh 2). Bé nguoi do dén kho Iy
nhanh nhét thi vi tri cia M cach B mot khoang la B T >C
A. 23 (fem). B. 52 (fm).
C. 25 (km). D. 5(km).

A A, 2 4 ag . RN 4 x—1 L g Al oa z \
CAu 48: Tat ca cac gid tri ctia m sao cho d6 thj hdim s6 y = —————— c¢6 duing mot tiém cén ngang la
2x +Vmx 4

m=0

A.m=0. B.{ : C.m=4 D. 0<m<4.
m=4

CAu 49: Cho hinh chép S.ABCD c6 ddy ABCD 'la hinh thang vudng tai A va B. AB=BC=a va

AD =4a . Mit bén SAB 1a tam gidc vudng can tal S ndm trong mat phang vudng goc véi mp (ABCD) .

Khoang céach tir diém D dén mat phang (S4C) la

4a\/§ \ 4a\/§

B.d=
3

Céu 50: Chi Chéu vay 30 triéu ddng ctia ngan hang dé mua xe mdy va phai trd gop trong vong 2 nam VOl
14 sudt 1,2% mdi thang. Hang thang Chi Ch4u phai tra méi sb tidn cb dinh 12 bao nhidu d8 sau 3 nam hét
no? (lam tron dén don vi ddng)

A. 1446062 ddng. B. 1456062 ddng.  C. 1466062 dbng.  D. 1476062 dong.

2a\/§

A d= C.d= D. d=4a3.

6| Mz dé 228



